A Mentimeter

| dag:
> Litt repitisjon (quiz)
- Digital representasjon, konverteringer
- Ukesoppgaver Uke 2

> LMC
~> Oblig (ukesoppgaver uke 37?)
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Hvor mange bit eri en byte?
v
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Hvilken istruksjon henter en verdi fra minnet til
akkumulatoren?
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Hvilken instruksjon lagrer verdien i
akkumulatoren i minnet?
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Hvilke komponenter inneholder en
CPU?
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Hva gjor en ALU
X
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Lagrer Beregninger printer verdien i
istruksjoner og akkumulatoren
data
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Hva vil dere ha giennomgang av?

Fra bincer til desimal
1st m/toerkomplement

Fra desimal til bincer
m/toerkomplement

2nd

Fra deimal til andre
tallsystem

3rd

Fra andre tallsystem
til desimal

4th

Fra desimal til bincer

oth

Fra bincer til deimal

6th



Ukesoppgaver Uke 2
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LMC

> DAT + ASCII
> Lokker
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navn

tall

LDA H
OTC
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DAT

minneadresse

- \ . »> Lar oss sette av en minneadresse til a lagre data
veral veral

l Il o . . . .
DAT © 00 DAT 00 > | Assemplerkoden var kan vi gi minneadressen et navn, slik
DAT 72 01 DAT 72 m 072

som variabler i python

> | minneadressen med navn kan vi lagre data

//Henter innholdet i minneadressen til H og legger i akkumulatoren

3 (skriver it <oklammil Bt oren aom ASCTT -teen - Den dataen kan vcere "tallet” til forksjellige ASCI| tegn.

> For & skrive at et ASCII tegn bruker vi OTC
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ASCII TABLE

Decimal Mexadecimal Binary Octal Char

| Decimal Hexadecimal Binary Octal Char | Decimal Hexadecimal Binary Octal Char

0 0 0 0 [NURL] 48 30 110000 60 0 96 60 1100000 140
| 1 1 1 [START OF HEADING) 49 31 110001 61 1 a7 6l 1100001 141 =@
2 s 10 ] [START OF TEXT] 20 32 110010 62 F 98 62 1100010 142 b
3 3 11 3 [END OF TEXT] 51 33 110011 63 3 99 63 1100011 143 ¢
4 4 100 L [END OF TRANSMISSION] 52 34 110100 64 4 100 64 1100100 144 d
5 5 101 5 [ENQUIRY] 53 35 110101 &5 5 101 65 1100101 145 e
6 6 110 6 [ACKNOWLEDGE] 54 i6 110110 66 6 102 66 1100110 146 ¢
T 7 111 7 |BELL] 35 37 110111 &7 7 103 67 1100111 147 ¢
8 8 1000 10 [BACKSPACE] 56 38 111000 70 8 104 68 1101000 150 h
9 9 1001 11 [WORIZONTAL TAS| a7 39 111001 71 9 105 69 1101001 151 |}
10 A 1010 12 [LINE FEED)] 58 EL 111010 72 : 106 GA 1101010 152 |}
11 B 1011 13 [VERTICAL TAS| 59 iB 111011 73 H 107 68 1101011 153 k
12 C 110 14 [FORM FEED] 60 3C 111100 74 < 108 6C 1101100 154 |
13 D 1101 15 [CARRIAGE RETURN] 61 3D 111101 75 = 109 6D 1101101 155 m
14 E 1110 16 [SHIFT OUT) 62 3E 111110 76 > 110 6E 1101110 156 n
15 F 1111 17 [SHIFT IN] 63 IF 111111 77 [} 111 6F 1101111 157 o
16 10 10000 20 [DATA LINK ESCAPE] 64 40 1000000 100 @ 112 10 1110000 160 p
17 11 10001 21 [DEVICE CONTROL 1) 65 41 1000001 101 A 113 71 1110001 161 q
18 12 10010 22 [DEVICE CONTROL 2] 66 42 1000010102 B 114 12 1110010 162 r
19 13 10011 23 [DEVICE CONTROL 3] 67 43 1000011 103 <C 115 73 1110011 163 s
20 14 10100 24 [DEVICE CONTROL 4) 68 44 1000100 104 D 116 74 1110100 164 ¢t
21 15 10101 25 [NEGATIVE ACKNOWLEDGE|| 69 45 1000101 105 E 117 75 1110101 165 w
22 16 10110 26 [SYNCHRONOUS IDLE] 70 46 1000110 106 F 118 76 1110110 166 v
23 17 10111 27 [ENG OF TRANS. BLOCK] 71 47 1000111 107 G© 119 7 1110111 167 w
24 18 11000 30 [CANCELJ 12 48 1001000 110 H 120 78 1111000 170 x
25 19 11001 31 [END OF MEDIUM] 13 49 1001001 111 ) 121 19 1111001 171 vy
26 1A 11010 32 [SUBSTITUTE] 74 48 1001010 112 ) 122 TA 1111010 172 =z
27 1B 11011 33 [ESCAPE] 75 48 1001011 113 K 123 18 1111011 173 {
28 1C 111060 34 [FILE SEPARATOR] 76 4aC 1001100 114 L 124 7C 1111100 174 |
29 1D 11101 35 [GROUP SEPARATOR) " 4D 1001101115 M 125 70 1111101 175 )
0 1€ 11110 36 [RECORD SEPARATOR) 78 4E 1001110116 N 126 TE 1111110 176 =~
31 1F 11111 37 [UWIT SEPARATOR) 79 4F 1001111 117 © 127 7F 1111111 177 [DEL]
32 20 100000 40 [SPACE] 80 S0 1010000 120 P

33 21 100001 41 ! a1 51 1010001 121 Q

34 22 100010 42 - 82 52 1010010122 R

35 23 100011 43 # 83 23 1010011 123 S

36 24 100100 44 $ 84 54 1010100 124 7

37 23 100101 45 % 85 25 1010101 125 U

38 46 100110 46 & L1 56 1010110 126 V

39 27 100111 47 : 87 57 1010111 127 W

40 48 101000 50 ( 88 58 1011000 130 X

41 29 101001 51 ) 89 59 1011001 131 ¥

42 2A 101010 32 = 90 SA 1011010 132 Z

43 28 101011 53 + 91 S8 1011011 133 [

44 2C 101100 54 b 92 sC 1011100 134 ©\

45 20 101101 55 . 93 sD 1011101 135 )

46 2E 101110 56 ' 94 SE 1011110136 *~

47 2F 101111 57 / 95 >F 1011111 137 _
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Lokker

- BRP Hopper tilbake (lokke) om akkumulatoren er >=0
> BRZ hopper tilbake (lokke) om akkumulatoren =0
- Multiplikasjon eks med BRP?
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